
The machine is designed for safe and easy 
unloading of various products used in meat 
and other food industries. Tipping height 
1500mm. Tipping angle 35°. Adjustment of 
the holder posi�ons to 5 steps of 50mm 
each, depending on the height of the 
container. Maximum load 1000 kg in a 
container with maximum dimensions 1200 
x 1000 x 850 mm. Mobile execu�on with 
wheels that can be securely locked. Hygien-
ic design according to EU hygiene 
standards. The contents can be discharged 
through the short side. The swing loader is 
equipped with a high quality hydraulic pack 
and motor. Stainless steel cylinder. Extra 
strong execu�on, completely made of 
stainless steel, material no. 1.4301. The 
machine meets the high CE requirements 
as well as the EU and USDA regula�ons.

Tpping capacity of 1000 kg 
Entladekapazität maximal 1000 kg
Грузоподъемность 1000 кг 

Swing loader for container, max. 1000 kg
Swing Loader für Behälter, max. 1000 kg

Загрузчик для Ванн, макс 1000 кг 

Tipping height 1500 mm with angle of �lt 35° 
Kipphöhe 1500 mm bei einem Kippwinkel von 35°
Высота опрокидывания 1500 мм с углом наклона 35°

High-quality hydraulic package
Hochwer�ges Hydraulikpaket
Высококачественный гидравлический пакет

Robust construc�on, made en�rely of stainless steel
Robuste Konstruk�on, komple� aus ros�reiem Stahl gefer�gt
Прочная конструкция, изготовленная из нержавеющей стали

Hygienic design according to EU hygiene norms
Hygienegerechtes Design nach EU-Hygienenormen
Гигиенический дизайн в соответствии с гигиеническими нормами ЕС

Swing loader  for unloading containers 
and pallet boxes, capacity max. 
1000 kg. Tipping height 1500mm

Die Maschine ist für sicheres und einfaches 
Entladen von verschiedenen Produkten in der 
Fleisch- und anderen Lebensmi�elindustrie 
konzipiert. Kipphöhe 1500mm. Kippwinkel 35°. 
Einstellung der Halteposi�onen in Abhängigkeit 
von der Höhe des Behälters. Maximale 
Belastung 1000 kg in einem Behälter mit den 
maximalen Abmessungen 1200 x 1000 x 850 
mm. Fahrbare Ausführung mit Rädern, die sicher 
verriegelt werden können. Hygienische 
Ausführung gemäß den EU-Hygienestandards. 
Der Inhalt kann über die kurze Seite entleert 
werden. Der Schwenklader ist mit einem 
hochwer�gen Hydraulikaggregat und Motor 
ausgesta�et. Zylinder aus ros�reiem Stahl. Extra 
starke Ausführung, komple� aus ros�reiem 
Stahl, Werkstoff Nr. 1.4301. Die Maschine erfüllt 
die hohen CE-Anforderungen sowie die EU- und 
USDA-Vorschri�en.

Swing-Loade für die Entladung von Behältern 
und Palettenboxen mit einem Gewicht von bis
 zu 1000 kg. Kipphöhe 1500mm

Машина предназначена для безопасной 
и легкой разгрузки различных 
продуктов, используемых в мясной и 
других отраслях пищевой 
промышленности. Высота 
опрокидывания 1500 мм. Угол 
опрокидывания 35°. Регулировка 
положения держателей в зависимости 
от высоты контейнера. Максимальная 
нагрузка 1000 кг в контейнере с 
максимальными размерами 1200 x 1000 
x 850 мм. Мобильная версия с колесами, 
которые можно надежно 
зафиксировать. Гигиенический дизайн в 
соответствии с гигиеническими 
стандартами ЕС. Содержимое можно 
выгружать через короткую сторону. 
Поворотный погрузчик оснащен 
высококачественным гидравлическим 

Погрузчик для разгрузки контейнеров 
и паллетных ящиков весом до  1000 кг. 
Высота опрокидывания 1500 мм

ADVANTAGES



400 V 50 Hz 
24 V DC
7.7 кВ
4 °C ÷ 40 °C
3600 x 1510 x 1760 мм
около 800 кг
R 3/4“ 
R 1/2'“ 
R 1",  макс 10 бар
Ø 6 mm,  мин 4 бар
Ø 50
0,25 кВ
7,5 кВ

Stromversorgung:                      
Steuerspannung:  
Gesamtleistung:                  
Umgebungstemperatur:                       
Abmessungen:
Gewicht:
Wasserzufuhr:  
Wasserzufuhr:
Wasserzufuhr: 
Lu�eingang:
Dampfzufuhr:
Motor mit Ke�enantrieb:
Motor der Wasserpumpe:        

Technische Daten

Power supply:
Control voltage:                           
Power consump�on:                                             
Ambient temperature:             
Machine dimensions: 
Machine weight:
Wash water inlet:
Rinse water inlet:
Steam inlet:
Air inlet:
Water outlet:  
Chain driven motor:
Water pump motor:

     

Technical  Data

Електроподключение:
Оперативное напряжение:
Потребляемая мощность:
Температура окр. среды:
Габаритные размеры:
Вес изделия:
Ввод воды для мойки:
Ввод воды для ополаскивания:
Ввод пара:
Ввод воздуха:
Водозабор:   
Двигатель с цепным приводом:
Мотор водяного насоса:

Технические данные

Standard dimensions of Euro crates
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Euro 1 (E1) standard
600 x 400 x 125 mm

Euro 2 (E2) standard 
600 x 400 x 200 mm 

Euro 2 (E3) standard 
600 x 400 x 300 mm 


